

湖南人有望9月享受平价台湾游

本报8月17日讯 长沙—台北每周8趟直飞航班的时代即将到来，从本地旅行社拿票情况来看，五花直航机票有较大降幅，湖南人有望在9月享受平价高星级台湾游。

湖南省中青旅运营部负责人刘朝晖透露，航空公司给出的直航团队票价分为两个标准，四花直航线路的机票与此前相比变化不大，但五花直航线路的机票折扣加大，降幅达到1—2成，团费报价有望随之调低数百元不等。此外受台风“莫拉克”影响，台湾环岛游线路有所调整，改走台北—高雄—垦丁—台北—花莲—台北的迂回线路，其中高雄至垦丁一段原本2.5小时的车程因绕道需费时4小时左右。

■记者 谭斯亮 实习生 蒋关关

▶长沙花卉大世界曾经是长沙最大的花卉市场，也曾是我省农业经济转型的最大亮点，10月它就要搬迁了（资料图片）

为比亚迪收购腾地挪窝，10月它将另嫁他乡

别了，长沙最大的花卉大世界

莫急，它搬迁后，还有几个地方可以买花木

走了花卉大世界，来了比亚迪

7月底，比亚迪宣布收购美的三湘客车的全部股权，落户湖南环科园，它的位置刚好就是长沙花卉大世界现在的区域，占地2000多亩。曾经是长沙最大的花卉市场，也曾是我省农业经济转型的最大亮点。如今面临搬迁，190家经营户依依不舍。

“在这呆了这么久，突然要搬走，真的舍不得。”从长沙花卉大世界建成之初就来到这里，看着花卉大世界一步步成长的何老板非常无奈。8月17日，何老板告诉记者，他们之所以要搬走，是因为这里正在诞生湖南大规模的汽车项目，省市的重点工程。

经营户也别急，你们有新地方去

7月22日，就在比亚迪与湖南环科园正式签约的前两天，环科园组委会组织花卉大世界所有涉及搬迁的经营户开会，告知他们必须搬迁，分两批：第一批在8月20日前迁走，第二批也必须在10月15日前搬完。这块地涉及的经营户达190户，其种植苗木的总产值超过10亿元。

环科园管委会副主任喻新义告诉记者：“虽然时间很紧，但我们正积极联系附近有大力建设花卉苗木产业的地区，希望能促成

集体搬迁，让经营户尽快恢复经营。”

喻新义说，他们联系了附近长沙县的跳马乡、路口镇以及即将开业的长株潭花卉苗木物流中心。此外，为帮助经营户搬迁，环科园还在电视和报纸上为其发布苗木促销信息，并招商。

记者致电跳马乡关刀村村长赵建军。赵建军透露，他们非常希望长沙花卉大世界的经营户能搬过去。他说：“我们已经准备了1000亩以上的经营场地及基础设施，应该能满足绝大部分经营户的要求。”

“十一”花卉市场不会受影响

“花卉大世界搬迁后，对长沙的花卉市场影响不大，也不会带来花卉价格的上涨。”被称为“苗木之乡”的长沙县跳马乡关刀村的村支部书记周建存认为，虽说“十一”将近，花卉需求的旺季即将到来，但长沙目前的供需还是平稳的，周边还有浏阳、跳马和岳麓区几个花卉苗木园，供应上不存在问题。

据了解，目前长沙市有花卉树种102科1300多种，花卉主要品种有280多种。现有花卉苗木种植面积超过25万亩，花卉苗木销售总数量为1.5亿株，年产值超过20亿元。

■记者 刘玲玲

回望——

建于2003年的长沙花卉大世界，位于雨花区洞井镇，地处长株潭三市大融城的金三角地带，是浏阳河花卉产业带的重点龙头项目。总投资1.2亿元，占地面积5000亩，其中花卉苗木种植大户连片生产区2600亩，种植小户集中生产区400亩，观光休闲农业基地2000亩。

小贴士——

还有几个地方可买花木

红星花卉大市场：位于长沙市城南的红星村，总占地面积4000余亩，总投资8000万元，主要经营苗木。火车站坐7、107路到高升村南，即红星会展中心门前，下车回头走百多米过十字路口即可。

岳麓青山花卉大市场：位于岳麓区天顶乡，总规划面积5000亩，省内最大的室内花卉展销市场。主要经营盆景、根雕、雅石。在长常高速边上，坐309路在花木大市场站下车即可。

三湘花卉大市场：位于长沙晚报大道上，三湘大市场对面。主要经营小花、鸟、虫、鱼和盆景。坐902、805路在三湘大市场北站下车走20米左右即可。

■记者 刘玲玲

移动开通手机应用程序商场

本报8月17日讯 消费者以后可以去中移动的网站下载手机应用程序。中国移动Mobile Market移动应用商场今日正式上线，该手机软件商店的目的与著名的苹果公司软件商店App Store有类似之处，以合作分成模式“诱惑”厂商和个人开发手机应用程序，供用户下载，以便繁荣中国移动的手机应用。

据悉，中国移动鼓励开发的手机应用程序共分软件、游戏、主题、音乐、阅读、视频六大块。

中移动将征集的在线应用分为四类：A类软件主要功能必须通过网络实现；B类软件为离线功能业务，但会不定期更新数据包；C类是运行过程中可自动触发终端通信功能的离线业务；D类是用户可自行触发终端通信功能的离线业务。

■记者 鲁军